



财富眼

赋能向“新” 院士支招

本报讯(记者 徐刚领 孙婷婷) 8月26日,由河南省人才集团主办的“院士河南行·豫见新质生产力暨河南国杰院士专家创新服务中心揭牌”活动在郑州举行,共有4名院士、多名专家学者,相关单位代表及企业家150余人参加。

活动期间,河南投资集团与国杰研究院相关负责人共同为河南国杰院士专家创新服务中心揭牌。据介绍,该中心聚焦院士、专家的工作、发展和生活需求,提供一站式、全方位人才综合服务,搭建起院士专家与企业之间的合作沟通桥梁。未来,该中心将持续加快科技成果的转化速度,推动新质生产力加快培育,为我省科技创新和高质量发展提供源源不断的产业转型升级动力和重要智力支撑。

随后,省人才集团发布“汇背调”“融E就业”以及携手招商银行联合打造的“人才耐心资本”三项新产品,旨在以科技化、资本化、数字化等手段,创优人才服务模式,营造“近悦远来”的人才生态,推动“人口红利”向“人才红利”加速转变。

在主题分享阶段,国际欧亚科学院院士、中国科技体制改革研究会理事长张景安,中国工程院院士侯立安,俄罗斯自然科学院外籍院士任章,俄罗斯工程院外籍院士、英国皇家学会工艺院院士凌建军分别分享了各自领域的研究成果及行业发展趋势。

会后,与会人员来到中原科技城投资促进中心、哈工大郑州研究院、河南省科学院、河南省人才集团人才会客厅等地参观调研,通过与项目负责同志、科研人员、企业员工的深入交谈,详细了解技术研发、运维生产、经济效益、人才引进、创新载体建设发展及新质生产力培育等情况,并对河南省高新技术产业发展提出宝贵的思路与建议。

本次活动是河南省人才集团落实“人才强省”战略,发挥“服务人才强省战略的市场化抓手”功能作用,推动河南改造提升传统产业、做大做强新兴产业、前瞻布局未来产业、因地制宜发展新质生产力举办的活动之一,后续该集团将围绕“7+28+N”产业链群举办系列高层次人才交流活动,利用河南国杰院士创新服务中心,积极引导院士专家团队资源在河南集聚,邀请各行业专家和知名机构来豫,共话产业发展、共谋创新未来。

都市圈 A14

在西双版纳
种“草”何以生“金”?

生活派 A15

AI加持
学习机成新学期新搭子

龙子湖智慧岛集合了众多国家级研发平台、实验室,记者 马健 图